
 

 

 

POSJET OSMAŠA VUKOVARU 

 

Osvrt na terensku nastavu učenika osmih razreda u okviru projekta 

“Posjet osmaša Vukovaru” kojeg provode i organiziraju Ministarstvo 

hrvatskih branitelja i Memorijalni centra Domovinskog rata Vukovar. 

Dvonevna terenska nastava održana je 08. i 09.02.2018.. 

Sudjelovalo 76 učenika i 6 učitelja u pratnji: Borislav Šereg, Ana 

Kovačević, Ariana Etlinger, Renata Matošić, Jurica Skačej i Sanja 

Kovačević. 

Osvrt sastavili: Vido Lordanić i Ante Krešić, 8.b 

 

 

Zagreb, 26.veljače 2018. 

  



1.dan u Vukovaru 

Rano jutro, 08.02.2018. godine , svi osmi razredi naše škole krenuli su 

na dvodnevnu terensku nastavu u Vukovar - grad heroj.  

   

Nakon četverosatne vožnje došli smo na odredište i uputili se u dvoranu 

hostela Dubrovnik na početak terenske nastave. Nakon kratkog uvoda, 

slijedilo je predavanje časnika koji je sudjelovao u Domovinskom ratu i u 

obrani Vukovara. Govorio nam je o ratu i o ratnim stradavanjima. Prikazivao 

nam je i filmove i snimke iz tog vremena sa željom da nam što više približi 

strašan život u ratu 

Poslije predavanja posjetili smo dvorac Eltz u kojem se nalazi Muzej 

grada Vukovara, a zatim i Muzej vučedolske kulture. U tim muzejima vidjeli 

smo brojne predmete i običaje grada Vukovara kao i Vučedolaca, koji su 

živjeli u tom kraju u bakrenom dobu. 

Poslije muzeja otišli smo u hostel gdje smo se smjestili. Nakon kraćeg 

odmora uputili smo se u šetnju po centru Vukovara. Nakon šetnje bila je 

večera, a poslije večere slijedilo je ono što smo čekali od jutra - odlazak u 

disco! Bilo je odlično! Rasplesali smo se i raspjevali. Nismo osjećali umor 

iako smo jako rano ustali. Oko 22:00 sata bili smo u krevetima, ali nismo 

odmah zaspali... 

 

 



2.dan u Vukovaru 

Drugi dan (09.02.2018.god.) našeg dvodnevnog posjeta  Vukovaru 

počeo je doručkom. Nakon jela krenuli smo u obilazak memorijalnih 

lokaliteta, mjesta najkrvavijih stradanja, a u isto vrijeme i herojstava 

Domovinskog rata. Uzbuđenje i napetost su rasli. 

   

Došli smo do Trpinjske ceste. Vodič nam je rekao kako je ta cesta bila 

''groblje tenkova'' i drugog teškog naoružanja, koje je naša vojska uništila 

agresoru u teškim borbama za Vukovar.  

 

Krenuli smo dalje i stigli u 

Vukovarsku bolnicu- ''Mjesto 

sjećanja''. Tu su '91.god. odvedeni, 

a kasnije i ubijeni svi pacijenti, 

ranjenici i osoblje bolnice. Sam 

izgled bolnice i prikaz stvarne 

situacije ratnih događanja izgleda 

bolno zastrašujuće. Lutke koje 

prikazuju ranjenike, bolesnike, 

doktore i ostale osobe koje su se 

zadesile u bolnici, zatim kreveti i 

cijeli uništeni interijer tjeraju suze 

na oči.  

 



Naše slijedeće odredište 

bilo je Memorijalno groblje 

žrtava Domovinskog rata. 

More bijelih križeva - 

uspomena na svaku žrtvu, 

ponosno stoje i odaju počast 

stradalima. U sredini je veliki 

glavni križ, a oko njega veći 

broj mramornih križeva. Svaki 

taj mramorni križ označava 

jednu ekshumiranu žrtvu iz masovne grobnice. Groblje je lijepo uređeno i tu 

su pokopane isključivo žrtve rata.Posebno se ističe grob Blage Zadre koji je 

bio zapovjednik obrane Vukovara. 

 

Krenuli smo dalje prema Spomen - domu Ovčara i tamošnjoj masovnoj 

grobnici. Ovčara, sasvim obična farma za koju se ne bi ni znalo da se nije 

dogodila '91. Stravičan zločin mržnje i najnižih ljudskih strasti običnom 

čovjeku je nezamisliv. Masovna grobnica poznata je cijeloj Hrvatskoj 

javnosti, pa i šire. Miješaju se osjećaji tuge, užasa i bijesa. Zar se to moralo 

dogoditi?  



 

 

Prije povratka u hostel obišli smo obližnju crkvu, gdje nam je svećenik 

održao kratko predavanje o Vukovaru i ratnim zbivanjima. Pogledali smo film 

s arhivskim snimkama iz bitke za Vukovar, te prošlosti Vukovara u kojem je 

izražana vjera u njegov oporavak i budućnost. 



     

Vratili smo se u hostel na ručak. Zatim smo otišli u rodnu kuću 

nobelovca Lavoslava Ružičke u kojoj se održala Škola mira i nakon nje kratki 

kviz znanja, u kojem naša škola baš i nije briljirala, ali smo se barem dobro 

zabavili. 

Spremili smo se za povratak kući. U autobusu smo pomalo umorni, 

nastavili druženje i pjesmom završili ovaj zanimljivi izlet. U Zagreb smo stigli 

oko 20 sati. 

I sada, kada se osvrnem i 

razmislim o svemu, mogu reći 

da je ovo bilo jedno zanimljivo 

putovanje puno emocija, novih 

saznanja i lijepog druženja. 

A Vukovar...  

Tom hrabrom gradu i 

njegovim stanovnicima želimo 

miran i spokojan život. 

 


